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ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
SESSÃO ORDINÁRIA ( 4 - ABRIL/2019)

CÁMARA MUNICPAL DE MILAGRES

ESTADO DA BAHIA

Ata da Sessão Ordinária relativa ao 1“

(primelro) periodo Legislativo de 2019, de

Câmara Municipal de Milagres - Estado da

Bahia.

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia quinze de abril de dois mil e

dezenove (15/04/2019). às 09h00 horas no Plenário da Câmara Municipal de

Milagres, na Avenida Lomanto Júnior. nº 268, Centro nesta cidade de Milagres

— Bahia. sob a Presidência da Senhora Presidente, Roberta Carvalho Oliveira

Sampaio, com a presença dos Vereadores: Maria Regina dos Santos, Gilvan

Barreto Andrade, Jânio Alves Andrade, José Ateydes dos Santos Neto,

Roberto Santos Ribeiro, Josenlce Freitas de Silva, Fernando Santos

Borges e Evanilson Queiroz da Silva. iniciando os trabalhos a Sr' presidente

cumprimentou a todos os presentes, dizendo. bom dia a todos, estamos

reunidos para realizar a sessão ordinária de 15 de abril de 2019 e solicita do

vereador JOSE ATAYDES DOS SANTOS NETO, que faça a leitura de um

trecho biblico, e em seguida solicita do primeiro secretário vereador GILVAN

BARRETO ANDRADE, que faça a chamada nominal dos vereadores, que

assinaram o livro de presença e havendo número legal a Srª presidente

declarou aberta a sessão ordinária de 15 de abril de 2019 em nome de Deus,

dizendo não há pauta protocolada para hoje, a tribuna é livre o vereador que

quiser fazer uso da palavra fique à vontade. O vereador JOSE ATAYDES DOS

SANTOS NETO, saúda a todos, a SP presidente. os nobres colegas

vereadores e todos os presentes, e diz nesta manhã eu quero agradecer a

Deus por mais uma semana que se inicia. pedir a a Deus que seja uma

semana de paz para todos, abençoada e que nós possamos estar sempre de

pé e sempre olhando para o próximo e sendo abençoado por Deus, porque

quem ajuda o próximo também será abençoado, A vereadora JOSENICE

FREITAS DA SILVA, saúda a todos. a Srª presidente, os nobres colegas

vereadores, todos os visitantes. e nossa visitante de sempre Sirlei e diz quero

dizer que esta semana que se inicia seja uma semana abençoada para todos

nos, de prosperidade e de bênçãos e parabenizar Tunico pela passagem do

seu aniversário que foi no sábado, foi uma festa muito bonita e que Deus

abençoe e continue abençoando cada um de nós, O ereador EVANILSON“

QUEIROZ DA SILVA, saúda a todos, a Srª presi os nobres colegas

ªs?“> íªmmá
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vereadores e o público presente e diz eu gostaria de saber da presidente da

casa sobre o projeto 02, quando é que vai colocar em pauta, se está em

análise, como é que está o andamento. A &' presidente diz já respondo agora,

já passei para o presidente da comissão, então é bom que você veja com o

presidente da comissão que já está com ele o projeto, e novamente franqueia

a palavra. O vereador GILVAN BARRETO ANDRADE, saúde a todos, a Srª

presidente, os nobres colegas vereadores e o público presente e diz eu quero

desejar a todos uma feliz páscoa e ao mesmo tempo eu fico triste em saber

que muitos milagrenses nessa Semana Santa não vai ter o peixe, mais é isso

mesmo.Continuando os trabalhos a Srª presidente diz, mais algum vereador vai

fazer uso da palavra, ninguem se manifestando. ela diz então eu gostaria de

pedir a vereadora Regina que assuma a cadeira, que eu gostaria de fazer uso

da palavra enquanto vereadora. e se dirige a tribuna.A vereadora Regina

assume a cadeira da presidente e diz a palavra está franqueada a presidente

licenciada Roberta CarvalhoA presidente licenciada ROBERTA CARVALHO

OLIVEIRA SAMPAIO, saúde a todos, bom dia a comunidade, e diz eu vou

pedir licença para fazer uso do meu telefone, eu não gosto de usar whatssapp

no momento da sessão, mais a camara está sem internet, então eu vou pedir

licença para usar. a minha fala não é uma fala de embate e e uma fala talvez

de solicitação para vocês vereadores que estão aqui e de lamento pela

comunidade, eu fui procurada por uma familia, que o cargo me permite não

trazer o nome aqui, que foi encaminhada para um procedimento médico e

foram solicitados exames pro laboratório do município. infelizmente o

laboratório não oferece esses exames mais simples possíveis, tipo,

hemograma, sumário da urina, que sao exames simples. eu não vou nem

colocar os outros exames, essa e uma familia carente em situação de

vulnerabilidade, ela sobrevive do bolsa familia e é muito complicado chegar no

hospital que é tao propagado por ter sido reformado a infraestrutura, por ter

chegado um gerador, por estar reabrindo o centro cirúrgico e a gente pensa e a

base o laboratório. que é a base não oferta os exames simples como o de

hemograma, sumário de urina, exames de sangue. procurei saber da clínica

RX esses exames totalizam R$ 328,00(Trezentos e vinte e oito reais), existe

exames que vão de R$ 3,00(Trés reais), R$ 11,00(Onze reais) a R$

52,00(Cinquenta e dois reais), só que não adianta ela fazer um de R$

20,00Mnte reais), um de R$ 10,00(Dez reais) e não conseguir fazer a

totalidade que é o necessário para o procedimento médico, então eu lamento,

lamento de verdade, a gente vê a mídia a rede social veiculando tanta

propaganda e na verdade existe a parte que a mídia não mostra, mais mesmo

que a mídia não mostra a comunidade procura, a comunidade lamenta e está

aqui, eu não vou passar, eu pedir a Gabriela que imprimisse riscasse o nome

da criança, porque os exames foram solicitados para uma criança, mais a

gente está sem internet, isso, essa requisição foi solicitada, nesse momento o

vereador Roberto interrompe e pergunta Sr' presidente a Srª pode informar se N

essa pessoa procurou a secretaria de saúde, a Srª presidente diz a pessoa foi

procurar o próprio laboratório no hospital Roberto e a informação e que os

exames não estavam fazendo e eu inclusive pedir a ela procure a secretaria de V

saúde, porque a secretaria de saúde tem o dever de lhe explicar porque não .

fornece e se não fomece providenciar o atendimento, eu sempre faço isso,

outro assunto que eu quero trazer para 9 nte não alongar o tempo. já que eu

tenho algumas coisas para comuni   
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aquela que a gente sabe que ela foi uma emenda que se iniciou desde a

gestão passada, e um recurso do Fundeb, do FNDE ela está ali construída, foi

inaugurada, lamento também, recebi fotos e como são crianças, são menores,

eu não vou passar as fotos, mais as crianças deitadas em colchonetes. sem

um lençol, então não tem lençol, não tem fralda. houveram mais de quinze dias

que a creche ficou sem o fornecimento de água, quer dizer, vamos ver o que a

internet realmente precisa mostrar, ou o porque que a internet, a rede social, a

midia esconde também essa face que é real dentro do espaço público, o que

eu trago aqui é a colocação de que os colchonetes da creche estão abrigando

as crianças sem ter um lençol, o que eu trago aqui é o fato da creche não ter

fraldas para as crianças, esses são recursos que se nao vem você tem ai o

ordinário que pode fazer, tem o PDE, tem o PDDE e tem tantos outros que as

pessoas que estao a frente sabem, inclusive a diretora da creche e uma

pessoa que foi minha aluna e eu sei que e uma pessoa capacitada para estar

lá e a gente poderia ver a condição de estar ofertando com qualidade para a

comunidade esses serviços, inaugurar é ótimo, mais depois de inaugurar e

preciso que as coisas aconteçam com qualidade. outro assunto é a vereadora

pediu há trinta e dois dias, informação a vereadora Regina sobre a emissão da

carteira de identidade e a gente soube que estava esperando um treinamento,

foi você que trouxe essa informação, esse treinamento houve, se não houve, o

que está acontecendo que a comunidade ainda estar sem a oferta dos

serviços, eu estive a frente da secretaria de administração e a gente sabe que

esta casa, por vocês foi extremamente provocada a administração quando

houve atraso nesses serviços, e a gente não stá falando de uma questão que

inicia, a gente está falando de uma gestão que está caminhando para o seu

terceiro ano, meado do terceiro ano, até então os serviços da carteira de

identidade não estão sendo ofertados, são esses três assuntos que eu trago, a

comunidade procura a gente e sempre traz como uma insatisfação e a gente

enquanto representação tem que fazer, mais um assunto, eu até o vereador

Fernando até acompanhou eu conversando com a munícipe, houve um

desmoronamento de uma casa na Travessa Boa Esperança, acima da Santa

Luzia e ela pediu a prefeitura, que a máquina da prefeitura fosse até lá para

tirar os escombros e fazer um corte para que ela pudesse reconstruir a casa

dela, inclusive com o auxílio não de vereador, porque não podemos fazer isso,

mais com auxilio de cidadãos que estamos aqui agora ocupando essas

cadeira, mais ela não pode fazer porque o serviço que cabe ao poder público

não esteve no local até então, eu acredito que aquela chuva já vão fazer quase

vinte dias e até agora nada. não foi encaminhado até lá. então se a gente

puder, cada um fazer sua parte, não no sentido de querer ser o poder maior do

que o outro, porque não existe isso, mais no momento que cada um fizer sua

parte o benefício é só para a comunidade. A vereadora Maria Regina

novamente franqueia a palavra, enquanto a presidente licenciada Roberta

Carvalho retorna a sua cadeira. O vereador ROBERTO SANTOS RIBEIRO,

saúda a todos. a Srª presidente, os nobres colegas vereadores, funcionários da

casa, e os visitantes e diz eu ouvi aqui os questionamentos da presidente, digo

a Srª presidente foram três não e, a primeira a Srª disse que orientou a familia

a procurar a secretaria de saúde e o correto a Si“ está certa, porque já que não

está oferecendo então procure a secretaria que a secretaria ela dá uma

solução, 0 outro foi em relação a creche de Ta ga, eu estou pretendendo

fazer uma visita lá na creche para ver as de bém, não tive tempo

| A, WJ
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ainda, mais pretendo ainda esse mas fazer essa visita lá e ver com os próprios

olhos, porque as vezes fala se muito, prova se pouco, então eu vou lá olhar,

ver as necessidades e se possivel for cobrar, assim a gente cobra, vou cobrar

do gestor e de quem tiver a responsabilidade de resolver, primeiro ao gestor,

depois a gente vai as outras pessoas, mais vou cobrar dele se realmente está

acontecendo esses fatos, 0 outro, sobre as identidades, nós tivemos um tempo

que foi feito, mais infelizmente os funcionários. a funcionária não se adequou,

não sei o que foi que aconteceu, ela teve que sair e para novamente tem que

ter esse treinamento como vossa excelência mesmo sabe, tem que sair daqui e

ir para Salvador fazer um treinamento que eu creio que é de trinta dias no

mínimo, não me recordo assim, mais que creio que é de trinta dias e quem

chame e eles lá em Salvador não é Milagres que, eles que programam, eles

que chamam, eu creio que não aconteceu esse chamado para a pessoa ir lá

fazer esse curso. esse treinamento, mais também eu estou cobrando, como a

senhora falou, a gente cobra. vai la e pergunta o que está acontecendo. ah

está esperando chamar, está esperando chamar, espero que se resolva

também o mais breve possível essa situação, mais já teve em Milagres nos

últimos anos tirando a identidade aqui no municipio, demora se um pouco, mais

foi tirado, estava sendo tirado, agora parou e no mais que Deus nos dê uma

boa semana a todos nós. Finalizando os trabalhos a vereadora Regina

ocupando interinamente a presidência diz, não havendo mais nada a tratar,

agradeço a presença de todos e encerra a sessão em nome de Deus. Não

havendo mais nada mais a tratar a Senhora Presidente declarou encerrada a

presente Sessão Ordinária em nome de DEUS, epara constar, eu Gilvan

Barreto Andrade, 1º Secretário lavrei a ata e que depois de lida. discutida e

aprovada, vai assinada por mim, pela Senhora Presidente e demais

Vereadores que assim o dese]

   

nºmiª—57 * '
MARIA REGINA DOS SANTOS GILV ANDRADE

Vice — Presidente Secretário

[l'/fi a_,, (Mn,/som (&Uói'oc Olu— Silva.

ROBERTO SANTOS RIBEIRO “WILSON QUEIROZ DA SILVA

2ª Secretário

:iàstºaâiiªisaiªªªºªWeªrsaá
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CÁMARA MUNICPAL DE MILAGRES

ESTADO DA BAHIA

Ata da Sessão Ordinária relativa ao 1”

(primeiro) período Legislativo de 2019, da

Câmara Municipal de Milagres - Estado da

Bahia.

Ata Sessão Ordinária realizada no dia vinte e dois de. abril de dois mil e

dezenove (22/04/2019). às 09:00 horas no Plenário da Câmara Municipal de

Milagres, na Avenida Lomanto Júnior, nª 268, Centro nesta cidade de Milagres

— Bahia, sob a Presidência da Senhora Presidente, Roberta Carvalho Oliveira

Sampaio, com a presença dos Vereadores: Maria Regina dos Santos, Jânio

Alves Andrade, Gilvan Barreto Andrade, Jose Ataydes dos Santos Neto,

Roberto Santos Ribeiro, Josenice Freitas da Silva, Fernando Santos

Borges e Evanilson Queiroz da Silva, iniciando os trabalhos a Srª presidente

cumprimentou a todos os presentes, dizendo, bom dia a todos, estamos

reunidos para realizar sessão ordinária, hoje 22 de abril de 2019 e solicita do

vereador JOSE ATAYDES DOS SANTOS NETO, que faça a leitura de um

trecho biblico, para que a gente possa dará inicio a sessão e em seguida

solicita do vereador GILVAN BARRETO ANDRADE, primeiro secretário da

casa que faça a chamada nominal dos vereadores. que assinaram no livro de

presença e havendo número legal a Srª presidente abriu a sessão ordinária de

22 de abril d 2019, em nome de Deus, dizendo não havendo pauta para hoje,

antes do momento da tribuna livre, gostaria de perguntar aos Srs vereadores

se existe condição de agora, após a sessão a gente descer para uma reunião (

 

administrativa, para que a gente possa fazer estudo dos projetos que estão na

casa e assim dar andamento nos projetos que estão na casa, sendo que

chegaram mais dois projetos nessa casa e a gente precisa então estar dando

seguimento, os vereadores que estiverem a favor, por favor se ,

pronunciem(nesse momento a maioria concorda) e a SP presidente continua

dizendo, portanto, maioria, os vereadores de fato que tem interesse e análise

do projeto é a Comissão de Justiça e Redação, José Ataydes, Maria Regina,

Josenice Freitas, Comissão de Finanças, Maria Regina. Gilvan e Roberto e

Cultura e Assistência Social, Gilvan Barreto, Maria Regina e Fernando, então

assim que termine 0 Momento da tribuna livre a gente se reúne na sala de

reuniões para que a gente possa fazer análise dos projetos, algum vereador

gostaria de fazer uso da palavra. O vereador JOSÉ ATAYDES DOS SANTOS

NETO, saúda a todos, a Srª presidente, os nobres colegas vereadores e o

m t Lººx metilº? as _,  
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público presente e diz nesta manhã eu quero aqui agradecer a Deus por mais

uma semana que se inicia, por mais essa oportunidade que Deus nos concede

de estar aqui nesta casa, nesta manhã e agradecer a Deus e pedir a Deus uma

semana de paz para todos, que Deus possa nos abençoar e guardar a todos

debaixo da potente mão poderosa do Senhor. Continuando os trabalhos a &"

presidente diz eu gostaria também de informar que a próxima segunda-feira a

cidade está vivendo o momento da Festa dos Vaqueiros e a gente não tem

encontro em razão do ponto facultativo que foi decretado, outrossim, a partir do

que a gente resolver na reunião, a gente poderá fazer uma reunião

extraordinária para a gente tentar logo finalizar os projetos, como eu gostaria

de dizer que eu e a vereadora Regina não poderemos participar da sessão

ordinária do dia 06 de maio, porque nós temos um processo que corre no TCM

sobre essa casa e a gente precisa se deslocar até lá, havendo então a sessão

extraordinária para isso, ela fica como substitutiva para o dia 06 de maio, que a

gente vai ter que se ausentar, ou a gente remarca ela para uma outra data

certo, todos de acordo (todos ooncordam).0 vereador EVANILSON QUEIROZ

DA SILVA, saúda a todos, a Srª presidente, os nobres colegas vereadores,

funcionários da casa e diz também queria na oportunidade desejar a todos os

milagrenses sorte na semana aqui, a Festa dos Vaqueiros que está sendo feita

com todo o carinho para acolher tanto os milagrenses mais também os nossos

visitantes, também informar a população que temos um outro projeto nesta

casa de grande importância para nossa comunidade e espero que em breve

estamos aqui para votar esse projeto. A vereadora MARIA REGINA DOS

SANTOS, saúde a todos, a Sr' presidente, os nobres colegas vereadores e o

público presente e diz eu não ia falar, mais eu decidi que vou falar, porque tem

coisa que deixa a gente assim indignada, nós recebemos denúncia sobre o

funcionamento da creche de Tartaruga e nós como fiscalizadores do povo

exercemos nosso papel, agora é muito triste a gente ver professor, pessoas

que tem um conhecimento dizer que nós fomos lá fazer política porca, isso é

um absurdo, porque a creche e linda, nós não fomos discutir se a creche e

linda, a creche e linda, mais tem defeitos que tem que ser corrigidos, quem que l

ia gostar de ter um filho lá tomando aquela água que ninguém sabe de onde x,

vem, sem tratar, enchendo vasos de água para dar para as crianças, encima i

do berçário porque o teto desabou, está lá o buraco, a gente recebeu denúncia,

a gente não sabia que lá estava daquele jeito, nós fomos lá e verificamos que

estava daquele jeito, ai é muito triste a gente ver que o vereador fazendo o

papel dele de fiscalizar, vão para a rede social e pessoas esclarecidas, dizer

que o vereador esta fazendo o papel porco. a creche e linda. ninguém discutiu

a creche, muito bonita, num espaço lindo, mais que tem defeito, tem que ser

corrigido e a gente está fazendo o papel, qualquer denúncia que tiver,

independente de denúncia ou não é nosso papel fiscalizar e todo mundo sabe

disso, que a gente foi fazer o nosso papel, mais é triste a gente ter pessoas

que muda a casaca e diz que a gente foi lá, que é politica porca e isso é aquilo,

mais é assim mesmo. Continuando os trabalhos e Sr' presidente pergunta se

mais alguém gostaria de fazer uso da palavra, ninguem se pronunciando ela

diz, eu gostaria de fazer uso da palavra, peço a vereadora Regina por

gentileza, assuma a cadeira, enquanto isso se licencia da presidência se

posicionando na cadeira ao lado. A vereadora Regina assumindo interinamente

a presidência diz a palavra estã cedida a presidente licenciada Roberta

Carvalho. A presidente licenciada ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA
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SAMPAIO, saúda a todos e diz estou falando como vereadora a cadeira de

presidente está concedida a vereadora Regina. portanto eu tenho também o

direito de mim pronunciar, quanto ao problema, a situação da creche da

Tartaruga, a gente não deve se alongar, porque o que ocorreu de fato foi o que

nós relatamos na nossa postagem, nós chegamos, fomos recebidos da forma

como eu falei, cordial e educadamente pela equipe, a equipe vinha saindo de

uma reunião e nos recebeu e nos não pontuamos a beleza da creche, nos não

pontuamos a falta de material da creche, nós não pontamos nada disso. nós

apenas tivemos uma conversa muito franca e amistosa com a diretora da

creche que dentro das três coisas que nós questionamos a ela, ela descartou

apenas a situação de não ter fralda na creche e nos disse que estava

aguardando a secretaria de educação levar as fraldas naquele dia, mais que

porém houve um tempo em que faltou os lençóis da creche. mais que no

momento em que foi registrado naquela foto, foi o momento em que houve um

descuido do profissional, que colocou as crianças sem estarem no oolchonete

forrado e que o problema da água realmente era um problema real, porque a

caixa de água não tem como subir a água para o abastecimento, foi dito por

ela, não foi nós que fomos olhar não, foi ela que nos disse que a água vem da

UBS, da Unidade Básica de Saúde e que tinha aquele problema, estavamos

todos nós aqui e foi nós que ouvimos dela, existe o problema da água, o

problema da água é porque o reservatório não tem força para subir, além do

que ela ainda disse que pensou também em colocar um reservatório, mais que

também não funcionava e que existia aquele problema, não foi a demanda da

Embasa que nós questionamos, não foi a falta de fornecimento de água, foi a

falta de um espaço para reservar a água para que os alunos não precisem

estar bebendo aquela água que nesse trânsito de mangueira, de encher pote

ou esvaziar pote pode gerar alguma condição insalubre na saúde das crianças,

só esclarecendo. não fomos olhar buraco de fechadura, não fomos olhar

fechadura quebrada, ninguém foi dizer que a creche, pelo contrário, se houver

fidelidade na pessoa de lá vai repetir o que nos dissemos, espaço bonito,

espaço bem equipado com mobiliários adequados e com a equipe competente, '

inclusive nós ficamos ainda sensiveis, porque a gente viu uma sala com

apenas duas crianças, com dois professores, sendo que uma professora ,

estava cuidando de um aluno, havendo dois professores para dois alunos e ela i "

nos disse que em momento do clima que estava muito quente, as crianças x,

estavam tendo problema de diarreia e por isso que a frequência estava baixa e

que inclusive o número de alunos matriculados seria apenas 135 alunos para a

creche, a gente não questionou nada disso, a gente só questionou o problema

do espaço para e a água na creche, foi a única coisa, momento em que é

interrompida pelo vereador Roberto que diz posso fazer uma pergunta, tendo a

Sr' presidente permitido e ele pergunta se a diretora da creche falou que a

água que vinha era para o consumo humano. das crianças. aquela água, tendo

a vereadora Regina interrompido e dito é a única que tem, fez um buraco no

muro do posto e enfiou uma mangueira e esta vindo água de lá e tinha uns dez

vasos de água mineral no chão, sendo enchidos, a gente presenciou sendo

enchidos e usando para as crianças beberem, para banho para tudo.

novamente o vereador Roberto questiona dizendo o que eu fiquei sabendo que

aquela água é usada para higienização, tendo e &' presidente dito o que ela

disse (referindo se a Regina) que era a única água para o consumo da creche,

não falou outra, ele falou que aquela era a 'nica e ainda que seja para
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que esteve na gestão pública,desejo a toda comunidade de Milagres que a Festa dos Vaqueiros seja ummomento de paz, que as caracteristicas marcantas do nosso povo, que é oacolhimento e a ordem, elas se façam mais uma vez para as pessoas
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infelizmente está tendo. ninguém sabe o motivo mais esta sendo constante, a

gente vê aqui em nossas casas esse problema grave. a gente ver que fica sem

água, então pelo que eu também procurei saber a força da água não consegue

chegar ao reservatório da creche, ai se usa uma água do posto, eu creio que

seja isso, mais também pelo o que eu fiquei sabendo aquela água é para o uso

de higienização, limpeza, não para o consumo das crianças, dos funcionários

lá, é o que eu fiquei sabendo, mais vou também lá como os vereadores foram,

nós também iremos lá. eu já estava com essa programação, mais a correria

nossa as vezes não dá, e falar também sobre o atendimento da diretora, dos

funcionários em relação aos vereadores que foram lá, deixo meus parabens a

eles, porque é assim que deve ser tratado, tivemos como foi relatado aqui pela

presidente em relação ao hospital, mais eu acho que chegar tem um bom

tratar, as vezes a gente chega um pouco mais exaltado, um pouco mais, ai

acaba se batendo em uma barreira, se a gente chegar mais tranquilo, mais zen

a coisa sempre flui melhor, eu já tive um desprazer de fazer a fiscalização

como sempre fiz e faço, na época que estava oposição eu fazia, hoje também

faço minha fiscalização que e o dever do vereador e na outra gestão eu

também não fui muito bem tratado não, teve escola que eu fui barrado de

entrar, entrei porque a lei me garante esse direito. como a todo cidadão, então

de fiscalizar qualquer obra pública, então entrei por isso, porque eu exigir meu

direito. mui fui barrado, não foi uma nem duas vezes não, fui barrado mesmo,

de querer até chegar um ponto mais grave, mais só que eu cheguei tranquilo

como sempre fui e fui no argumento, falei meu direito, meu dever e eu vou

fiscalizar a Srª querendo ou não, mais eu vou entrar, eu vou fiscalizar e fiz a

minha parte, eu sei que as vezes não se gosta de ser fiscalizado, mais tem que

fiscalizar, as demandas serão resolvidas, assim espero o mais breve possivel,

a Sr' falou mais o que presidente. A Srª presidente licenciada ROBERTA

CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO, diz outros sim, a gente viu também outra

nota de esclarecimento acerca da UBS de Tartaruga e mais uma vez. eu não

sei se e problema de interpretação do que nos escrevemos, em momento

nenhum nos dissemos que e UBS de Tartaruga apresentou esse ou aquele

problema, nós dissemos que tratamos junto ao enfermeiro, coordenador da

unidade, sobre demandas e equipamentos para o tratamento do diabetes, a

gente não disse que faltou, que não estava entregando, que deixou de dar. a

gente não falou isso, a nota não esclarece nada, a nota é como se fosse uma

resistência ao que a gente leu, mais hoje você falou um bom chegar tem um

bom tratar, a gente chegou bem, fomos bem recebidos, tanto na creche, quanto

na UBS, agora quem não estava lá para vender na rede social uma ideia do

que aconteceu, eu não sei até agora, eu não entendi o que esclareceu ali, não

esclareceu nada, não houve esclarecimento, porque não pontuou nada do que

a gente fez, na UBS não faltou nada, a gente não disse que faltou não. O

vereador ROBERTO SANTOS RIBEIRO, diz em relaçao a cesta básica, eu

naquele mesmo dia que vossas excelências estavam em Tartaruga, eu fui na

Gameleira, naquele mesmo dia e fui ver a entrega de cestas básicas, foi

relatado aqui pelo vereador ali, que não ia entregar que o povo ia passar

necessidade, eu creio que não, está sendo entregue e uma quantidade

razoável, eu vi, presenciei, estava lá junto e uma quantidade razoável, uma

cesta básica ate boa. então não vamos dizer que não está sendo feito, está

sendo feito, para as familias realmente que necessitam, a gente sabe que tem

pessoas que também podem estar precisando. mais no momento o que foi
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cadastrado. foi aquelas pessoas que procuraram . que as assistentes sociais
vão lá na casa averiguar a situação, a gente sabe que infelizmente ainda nesse
mundo nosso muita gente gosta de levar vantagem em tudo, que é o nosso
maior problema desse nosso Brasil é muita gente levar vantagem em tudo e
por isso esta acontecendo O que está acontecendo hoje, a gente vê a cada dia,
você não confia mais em seu amigo do lado, então é isso, infelizmente
acontece muito isso. usar de má fé para ser beneficiado, então tem que se
fazer realmente uma fiscalização, tem que ir lá no local, ver se realmente a
pessoa está necessitando desse material, mais a cesta básica está sendo
entregue e de qualidade, isso eu fui e vi, tenho como provar, estava lá e vi O
povo recebendo sua cesta básica e também desejara nossos munícipes, que
agora vai chegar a Festa dos Vaqueiros, primeiro foi nossa páscoa, foi muito
bonita, fui lá na igreja, foi lindo demais e agora Festa dos Vaqueiros, espero
que todos venham com o coração leve, venham para curtir a festa, porque a
gente sabe que a festa é grande é um movimento muito grande em nosso
municipio, para gerar renda que nossa cidade está precisando devido a essas
chuvas ai, então é O momento de ter um retorno com essa festa e que Deus
abençoe a todos nós, convidar também vossas excelências para irem lá no
camarote e termina agradecendo a todos. A presidente interina MARIA
REGINA DOS SANTOS, franqueia novamente a palavra e ninguém se
pronunciando encerra a sessão em nome de Deus. Não havendo mais nada
mais a tratar a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão
Ordinária em nome de DEUS, epara constar. eu Gilvan Barreto Andrade, 1º
Secretário lavrei a ata e que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada
por mim. pela Senhora PresidentWemais Vereadores que assim o
desejarem,
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SESSÃO ORDINÁRIA ( 5 - MAIO/2019)

 

CÁMARA MUNICPAL DE MILAGRES

ESTADO DA BAHIA

Ata da Sessão Ordinária relativa ao 1º

(primeiro) período Legislativo de 2019, da

Câmara Municipal de Milagres - Estado da

Bahia.

Ata Sessão Ordinária realizada no dia quatorze de maio de dois mil e dezenove

(14/05/2019), às 08:00 horas no Plenário da Câmara Municipal de Milagres. na

Avenida Lomanto Júnior. nº 268. Centro nesta cidade de Milagres — Bahia. sob

a Presidência da Senhora Presidente, Roberta Carvalho Oliveira Sampaio,

com a presença dos Vereadores: Marla Regina dos Santos, Jânio Alves

Andrade, Gilvan Barreto Andrade, José Ataydes dos Santos Neto, Roberto

Santos Ribeiro, Josenice Freitas da Silva, Fernando Santos Borges

e Evanllson Queiroz da Silva, iniciando os trabalhos a Srª presidente

cumprimentou a todos os presentes, dizendo. bom dia a todos, vamos realizar

hoje mais uma sessão ordinária 14/05/2019, eu saúdo a todos e solicita do

vereador JOSÉ ATAYDES DOS SANTOS NETO. que faça a leitura de um

trecho biblico e em seguida solicita do vereador GILVAN BARRETO

ANDRADE. primeiro secretário da casa que faça a chamada nominal dos

vereadores, que assinaram no livro de presença e havendo número legal a Srª

presidente abriu a sessão ordinária de 14 de maio de 2019. em nome de Deus,

dizendo informo a todos que após a sessão que nos realizamos na terça-feira

dia 07 de maio, ainda em tempo no mesmo dia. pela manhã, nos

encaminhamos o requerimento das comissões permanentes. solicitando ao

autor do projeto de lei que fala do meio ambiente, da sustentabilidade a

solicitação para que os anexos de l a IV fosse remetidos a esta casa para

continuar a análise do projeto e os anexos até a data de hoje não foram

encaminhados a esta casa, então o projeto está aguardando o envio dos

anexos. a partir disso. não tendo pauta. a tribuna está livre para os vereadores

que quiserem fazer uso.0 vereador EVANILSON QUEIROZ DA SILVA, saúda

a todos, a Srª presidente, os nobres colegas vereadores e diz quero justificar a

minha falta na segunda-feira, na terça-feira, mais meus atestados estão aqui,

depois eu vou entregar, como a sessão também era ontem. vereador Dulica

teve que se ausentar, mudou a sessão para hoje, também na oportunidade eu

queria atrasado parabenizar a todas as mães milagrenses pela passagem do

seu dia, parabenizar também o governo da reconstrução pela festa dia das

mães que foi linda, a ornamentação que fizeram lá na Rua da igreja, os

visitantes gostaram e estavam parabenizando o trabalho. na oportunidade

A - lm a:)»ª'íã/ &&  
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também, dia 15 está fazendo um mes que foi protocolado o projeto 05, nao é

isso Roberto, para operação de crédito e até hoje a gente não teve nenhuma

resposta sobre esse projeto, esta semana uma menina mandou uma foto para

mim de uma casa que está caindo sem energia, eu falei a ela minha querida

infelizmente o que nós podemos fazer é aguardar, o projeto o prefeito mandou

para casa para fazer as casas populares, o que deve ser feito e cobrar os

vereadores para colocar o projeto em pauta para ser votado. essa foi minha

resposta a ela, se fosse em outros tempos, vereador Ataydes Neto, em outros

tempos atrás, há vinte anos atrás, um projeto desse que vai beneticiar muitas

familias que nao tem suas próprias casas, com certeza esse projeto não teria,

chegava na casa no dia no outro ia ser votado e eu não sei porque esse, vai

fazer um mês dia 15 está ai esperando a boa vontade dos vereadores, mais de

uma coisa eu tenho certeza o projeto o executivo mandou para a casa é bom,

vai beneficiar as familias, a parte dele ele já fez, se aprovar o projeto bom, se

não aprovar também o povo está ai na rua para cobrar e o ano que vem tem

eleição é só o povo saber dar a resposta certinha, na hora certa. O vereador

ROBERTO SANTOS RIBEIRO. saúda a todos, a SP presidente, Dona Regina,

os nobres colegas vereadores, funcionários desta casa, nossa visitante de

sempre Sirlei e diz gostei muito Evanilson da sua oratória aqui e realmente o

povo precisa saber se vai votar, se nao vai votar, quando vai ter essa votação,

na sessão anterior foi pedido vista do projeto ai eu conversei com a presidente,

não foi presidente que não era motivo de vista, porque a vista se pede quando

está em votação e tem que ser votado vinte e quatro horas depois. está aqui no

regimento, ai pediu vistas, tudo bem. ai eu falei que tinha que acelerar, uma

semana se passou e nada e o povo está esperando resposta quando vai ser

votado esse projeto, então foi muito boa a sua oratória viu Evanilson, realmente

o povo estava precisando saber e também no dia de hoje deixar aqui meus

parabéns a meu pai, que hoje no documento dele 103 anos, ele disse que e

100. entao ou 100 ou 103 é centenário, entao deixar aqui meus parabéns a ele,

que Deus abençoe ele sempre que pai e pai, eu tico emocionado de ver meu

pai chegar na idade se Deus permitir também chegar próximo a gente tica feliz,

entao deixar aqui meus parabéns a ele um beijo. porque ele e um merecedor, é

um lutador, e um desbravador de Milagres, um dos primeiros moradores aqui

do municipio de Milagres, há muito, há 100 anos atras, então é muito tempo.

então deixar aqui meus parabéns para ele de coração, porque 100 anos é 100

anos, 103 anos como esta no documento é 103 anos, então deixar aqui esse

parabéns aqui para ele. O vereador FERNANDO SANTOS BORGES, saúda a

todos, a Sr' presidente. os nobres colegas vereadores e os visitantes e diz o

colega Evanilson falou mesmo a gente tem que ressaltar hoje nao temos pauta,

nos temos projeto na casa. como Roberto mesmo falou nós estamos no

aguardo, esperamos que a gente possa fazer nosso trabalho porque é para

isso que a gente ganha é como falei na sessão passada, quando tem projeto a

gente tem que dar seguimento e através desse projeto para a gente poder

votar, como o povo fala. já diz que a gente não faz nada sem projeto na casa e

com projeto na casa, peço a todos que tenham a consciência, que avalia o que

significa e coloque esse projeto em pauta e só isso que tenho a falar.

Continuando os trabalhos a Srª presidente diz nenhum colega mais a se

pronunciar. eu só gostaria de fazer um adendo ao que o colega Evanilson disse

de forma rápida também, se em tempos passados chegasse um projeto desse

aqui no outro dia seria aprovado uando chegou o projeto há tempos atrás
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nesse intuito de construir casas foi pelo Programa Federal Minha Casa Minha

Vida, não foi pedindo linha de crédito que também é um empréstimo

direcionado para um único objeto que vai ter um montante de juros. que vai

onerar o municipio e endividar o municipio, as 380 casas que foram

construidas no bairro que hoje se chama Cidade Nova foram pelo Programa

Minha Casa Minha Vida, não fez endividamento no municipio, as que foram

entregues em Gameleira também não teve endividamento no municipio foi do

Programa Federal, as que foram entregues em Tartaruga também, não foram

por programas que ia trazer custos para o municipio, todos estes programas

foram programas federais destinados a construção de casas, a diferença e

essa não se pediu dinheiro emprestado para endividar o município para

construir as casas que nós temos, o que se fala de linha de crédito e operação

de crédito e que difere de empréstimo 0 nome é só diferente, porque a linha de

crédito é direcionado para o objeto, o objeto é destinado, mais a linha de

crédito tem todos os onus que o empréstimo tem, juro, mora, correção

monetária, entao fala-se em construir casas tranquilo, mais nao se fala que vai

endividar o municipio e comprometer o FPM como está no próprio projeto,

comprometer a dotação da saúde, comprometer a dotação da educação, isso

tudo também está citado no projeto é bom que a gente também faça um

equilibrio, porque infelizmente eu discordo de você. os que dizem que a gente

não faz nada é os que não acompanham o trabalho. porque eu venho a esta

casa todos os dias. até que eu não fique o horário integral mais todos os dias

eu venho a esta casa, ontem eu estava aqui, vereador Roberto sabe disso, o

pessoal que trabalha aqui também sabe disso, então para mim isso ai não,

essa carapuça não cabe com certeza, agora quanto ao projeto eu acho muito

de consciência que todos nos pense nas- duas formas, pedese para

construção de casas através de um empréstimo que corre juros. correção

monetária. mora e que pode comprometer o orçamento do municipio, ai você

me diz ah o executivo escreveu. mais a gente está aqui para avalisar e se a

gente avalisar e o municipio for comprometido o FPM, os recursos da saúde,

os recursos da educação. nós também seremos cúmplices de um problema

como esse, do mais eu agradeço a presença, um bom dia, ah. pois não. A

vereadora JOSENICE FREITAS DA SILVA, saúda a todos, a Srª presidente,

os nobres colegas vereadores e diz eu não ia me pronunciar não, mais

desculpa interromper sua fala (referindo se a presidente), quero aqui primeiro

convidar a todo mundo que estiver aqui presente para participar do novenário

lá em Tartaruga de Nossa Senhora do Patrocínio que iniciou-se sábado e

domingo será a festa de lá de Nossa Senhora do Patrocinio e assim referente

as casas, quando se fala dessas casas da zona rural da Gameleira ou de

Tartaruga ai infelizmente eu tenho que me pronunciar para falar uma realidade

que talvez nem todos conheçam, que essas casas de Tartaruga e da

Gameleira vieram através do projeto da OCA e que foi Gilberto Machado, meu

esposo hoje, que trouxe como vereador e infelizmente essas casas foram

barganhadas na época com o governo do estado na época através de votos e

ai o que é que acontece, muitas casas estão lá com 10 sacos de cimento

dentro, com tintas, com vasos sanitários, com pias abandonadas, eu tenho

fotos, se alguém quiser a gente comprova, porque veio para fazer X casas, não

fizeram nem a metade e o material chegou e ninguem sabe para onde foi,

inclusive Hcou trabalhadores sem receber seu dinheiro e devendo lá no

comércio também de Tartaruga, então só para recordar essa questão dessas

m701116655 Age—vº”% LÃ N 
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casas ai, porque quando fala a respeito dessas casas eu tenho que me
pronunciar, além disso teve outro fator, de pessoas que tem condições
financeiras. que tem fazendas foram beneficiadas com as casas, enquanto lá
na Gameleira tem muita gente que não tem uma casa para morar. que mora
embaixo de um barraco e as casas estão lá abandonadas, infelizmente.
Finalizando os trabalhos a Srª presidente diz boa colocação da vereadora
Josenice e mais um motivo para a gente near atento, qual é o critério que será
entregue essas casas, o que vai ser observado para entregar as casas, o
projeto da OCA e eu falei Minha Casa Minha Vida. foi também outro projeto
que não endividou o município, a gente sabe que ele não trouxe endividamento
ao município. assim como Minha Casa Minha Vida não trouxe. ainda que tenha
todos esses atenuantes que Jô falou aqui, que ela certamente está falando
com propriedade e como ela falou que tem o material na casa e tudo mais seria
bom então que fosse retomado esse serviço, outra coisa que eu gostaria de
falar, já que voce falou e eu me esqueci a colega Gabriela convida que esse
final de semana no Alecrim vamos ter o trido e a festa da Santa Rita, então
desculpe Gabi eu havia esquecido do convite mais o convite está colocado
para todo mundo, o convite que eu recebi ontem a noite veio do Poder
Juduciário Dr, Mateus Gotim, assim como Dona Ana convoca todos nós
vereadores, para quinta-feira dia 16as 10:00h uma reunião no fórum em Iaçu,
para que seja tratado junto com o prefeito o vice—prefeito e a assistente social
do municipio sobre a situação da biometria digital, então quinta-feira dia 16,
10:00h no fórum em Iaçu essa reunião com os poderes executivo e legislativo
para tratar do assunto biometria, ok, agradece a presença de todos e diz a
gente se encontra na próxima sessão e encerra a sessão em nome de Deus.
Não havendo mais nada mais a tratar a' Senhora Presidente declarou
encerrada a presente Sessão Ordinária em nome de DEUS. e para constar, eu
Gilvan Barreto Andrade. 1º Secretário ! vrei a ata e que depois de lida,
discutida e aprovada, vai assinad por im, pela Senhora Presidente e demais
Vereadores que assim o defjar ,

/

   

  

ROBERTA CAR Miªo

.Preside te

 

T; ., &» ' »»— 0 ' : «J.L_"AliªMossm gªma Regiª—Ão “pªm:
Vice - Presidente

1“ Secretário

( — ,".d.
;) sem 10 l , ÁS%Támmsmsmo MNQ oymzs ÚA ;

2º Secretário
, C.. “A

%%%ETFÉÉÉÉ A suª ' JAmo ALVES ANDRADE
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CÁMARA MUNICPAL DE MILAGRES

ESTADO DA BAHIA

Ata da Sessão Ordinária relativa ao 1“

(primeiro) período Legislativo de 2019, da

Câmara Municipal de Milagres - Estado da

Bahia.

Ata Sessão Ordinária realizada no dia sete de maio de dois mil e dezenove

(07/05/2019), às 08:00 horas no Plenário da Cámara Municipal de Milagres, na

Avenida Lomanto Júnior, nº 268, Centro nesta cidade de Milagres — Bahia, sob

a Presidência da Senhora Presidente, Roberta Canalha Oliveira Sampaio,

com a presença dos Vereadores: Maria Regina dos Santos, Jânio Alves

Andrade. Gilvan Barreto Andrade, José Ataydes dos Santos Neto, Roberto

Santos Ribeiro, Josenice Freitas da Silva e Fernando Santos Borges,

iniciando os trabalhos a &' presidente cumprimentou a todos os presentes,

dizendo, bom dia a todos. estamos reunidos para realizar sessão ordinária de

07 de maio de 2019, lembrando que a sessão que iria acontecer ontem

acontece hoje como substituição conforme foi acordado na sessão ordinária da

semana passada e solicita do vereador JOSÉ ATAYDES DOS SANTOS

NETO. que faça a leitura de um trecho biblico, e em seguida solicita do

vereador GILVAN BARRETO ANDRADE, primeiro secretário da casa que faça

a chamada nominal dos vereadores, que assinaram no livro de presença e

havendo número legal a Sr' presidente abriu a sessão ordinária de 07 de maio

de d 2019, em nome de Deus, dizendo gostaria de deixar o momento da

tribuna livre para os vereadores que quiserem fazer uso da palavra informando

que eu recebi uns requerimentos e após o uso da tribuna eu apresento na

plenária. O vereador ROBERTO SANTOS RIBEIRO, saúda a todos, a Srª

presidente, os nobres colegas vereadores, bom dia a todos aqui presentes,

funcionários da casa. meu amigo Guto, meu amigo Marlon ali, Sirlei que

sempre esta aqui mais Uranio e diz deixar aqui meus parabéns a Gabriela e

Carla que completaram idade nova esse mês, deixar aqui meus parabens que

Deus dé muito anos de vida e saúde a elas, a presidente dia 30 que a gente

passou, ficºu mais nova um ano deixar aqui meus parabéns também, deixar

também meus parabéns ao prefeito ao vice-prefeito, aos organizadores da

festa. a todos que se empenharam para fazer essa festa dos vaqueiros que foi

uma festa muito bonita, bem organizada, sabemos que existe problemas no

municipio sim, está se solucionando, não dar para se fazer tudo em poucos

dias, mais esta sendo feito gradativamente, sanando todos os problemas que

devido as chuvas aconteceu, então esta sendo gradativamente resolvido, então

(NiMh/M u ., e'“! ( , %% 
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deixar aqui meus parabéns ao pessoai da festa, porque realmente foi uma festa

que vai ficar na história, vamos ver se o ano que vem será do mesmo estilo ou

melhor, porque esse ano foi muito boa o espaço que a gente pensava que ia

ser menor, mais realmente ficou maior e mostrou maior, pelo que eu percebi o

pessoal ficou mais solto, deu mais gente e deu para circular melhor, então tudo

indica que lá realmente é o local ideal para festa, possa ser que mais na frente

surja outro espaço mais no momento ali está sendo muito bom, também deixar

meus parabéns pela entrega das barracas nesse domingo todas padronizadas,

então graças a Deus as coisas devagarzinho está caminhando, então o

governo está ai o governo da reconstrução realmente reconstruindo o

municipio de Milagres. O vereador JOSÉ ATAYDES DOS SANTOS NETO,

saúde a todos, a Srª presidente, os nobres colegas vereadores e o público

presente e diz eu quero agradecer a Deus por mais este momento de estarmos

aqui na câmara de vereadores nesta manhã de terça-feira e também quero

parabenizar a todos os aniversariantes e também eu quero antecipar aqui

também os parabéns a todas as mães aqui de Milagres e em todo Brasil e todo

o mundo, feliz dias das mães que está se aproximando ai, que Deus possa

abençoar a todos. O vereador FERNANDO SANTOS BORGES, saúda a

todos, a Sr' presidente, os nobres colegas vereadores. bom dia aos visitantes e

diz só parabenizar a todos também a Sr' presidente pela passagem do ano,

parabenizar também ao prefeito ao vice pela organização da festa.

principalmente aqueles que trabalharam até tarde para que tudo estivesse .

pronto no dia da festa e eu só quero fazer um pedido a presidente a gente tem '

dois projetos na casa e eu acho que a gente tem por obrigação analisar e votar

esses projetos para que também o povo não diga que a gente vem aqui e não

tenha nada na casa e que nós não estamos fazendo nada. A vereadora MARIA

REGINA DOS SANTOS saúda a todos, a Sr' presidente, os nobres colegas Wi
vereadores e o pessoal que está aqui nos prestigiando hoje, sejam bem vindos

e diz gostaria também de parabenizar a todos aniversariantes, Roberta. L/

Gabriela, Carla também e que Deus abençoe vocês, falando dos projetos a -

gente tem dois projetos na casa, três, um é da LDO que tem tempo ainda para

votar, a gente vai votar antes do recesso, temos o projeto do empréstimo e a

gente tem consciência que o projeto está aqui e precisa ser votado é um

projeto muito importante e e um projeto que a gente não pode votar assim por

pressão é um projeto que a gente tem que pensar muito é um projetos que a

gente tem que analisar muito e um projeto que está tomando até R$

2,500.000,00(Dois milhões e meio de reais) para se fazer mais ou menos

oitenta, cem casas, o povo precisa, tem muita gente que tem sua casa e seria

muito bom que saisse essas casas, sou totalmente a favor, mais a gente tem

que pensar muito, porque é um empréstimo que vai endividar o municipio e R$ *

2.500.000,00(Dois milhões e meio de reais), que a gente tem que analisar os

juros que vai cair em cima desses R$ 2.500.000,00(Dois milhões e meio de

reais) que vai comprometer o fundo de participação do municipio, a gente não

sabe se lá na frente se isso não vai afetar até em pagamento de funcionários e

outras coisas essenciais para o municipio, então a gente tem que pensar muito, &] '

a demora e também porque a gente está entrando ai junto a caixa econômica “_,

para saber essa linha de crédito como funciona, como é como não é, então por &

 

isso a demora para votação do projeto e a gente não pode votar o projeto por

pressão de rádio poste, de microfone, de internet, de whatsapp não, a gente vai

votar dentro da normalidade e dentro nsciência, que a gente não pode ª

& &“)? mini» W X
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fazer isso a toque de é porque está tendo a pressão, vamos votar não, a gente
não vota por pressão, a gente vota pela consciência e pela lei, entao o outro
projeto foi o projeto que parece que foi copiado de algum lugar e esqueceramalgumas páginas, a gente com o projeto dessa grossura (sinaliza) demoramos
para analisar e após análise foi constatado que está faltando algumas páginas,
então a gente vai querer essas páginas aqui, irmão Neto vai entrar com
solicitação. A vereadora JOSENICE FREITAS DA SILVA, saúda a todos, e Sr'
presidente, os nobres colegas vereadores e o público presente e diz quero aqui
parabenizar ao nosso prefeito e ao vice-prefeito em especial também, por que
fez aniversário no final de semana da festa dos vaqueiros e dizer para vocês o
seguinte tudo que e novo mete medo, a gente tem a sensação que a mudança
vai ser ruim, as vezes a gente pensa muitas vezes assim, eu participei de um
processo e eu via que as pessoas me viam nesse processo assim, porque
achavam que eu não teria a capacidade de dar continuidade ao projeto e
portanto estou até hoje no projeto, eu estou dando isso como exemplo porque
realmente a festa dos vaqueiros ali todos nós ficamos ansiosos, inclusive eu,
será que vai dar certo, sera que não vai dar, será que o espaço é adequado, eu
participei os três dias da festa com minha família, então foi assim uma festa
muito bonita, estava muito organizada, o espaço ficou adequado, possa ser
que o ano que vem, ou daqui a dois anos, três anos, fique apertado, porque a
tendência dessa festa é aumentar, porque os visitantes que chegam aqui saem
comentando, saem falando que foi bom, que teve organização, que teve
policiamento, porque a ação dos policias foi muito bem vista, todo mundo que
entrava eram revistados, passava detector de metais, então houve uma
segurança imensa, então eu quero aqui parabenizar a Marcos Queiróz que não
desgrudou dali um minuto, ao nosso prefeito Cezar e dizer assim em relação
ao projeto do empréstimo que Regina acabou de citar ai, eu acredito que um
projeto para vir aqui para a

eu não acredito que um 9

mandar um projeto de qualquer jeito para que venha ter impacto negativo lá na
frente, ou para que venh

municipio, então assim, pensem com carinho, vamos analisar, vamos buscar
para poder essas famílias

que precisam muito, tem muita gente ainda que estão com suas casas ai em

casa eles devem ter analisado todos esses fatores,
estor hoje ou qualquer outro gestor que tiver, vai

a prejudicar os funcionários ou as e do nosso

carentes serem beneficiadas, porque a verdade e

situação de risco e se vier uma chuva dessas que já teve aqui, infelizmente vãoter que sair das suas casas para não acontecer uma tragédia. quero desejar
aqui um feliz dias das mães em especial a minha mãe Dilza que foi uma mulher |guerreira, representante, fo

tem um respeito muito gra

/ Roberto, que diz também falando dos projetos eu ouvir o relato da vereadora
Regina aqui, mais o projeto do meio ambiente está aqui na casa desde o dia '
29/01, sim dia 29/01, praticamente quase noventa dias, vai completar
automaticamente noventa dias um projeto e agora que veio faltando folhas
estranho, porque na segunda-feira logo após a reunião, dia 22, sentamos lá e
conversamos os projetos

querendo, só não votou porque Evanilson não se encontrava na câmara, então

i professora, alfabetizou muitas pessoas aqui e ela
nde por todos a parte foi solicitada pelo vereador

estavam. o projeto até voltar no dia estava se

teve essa conversa lá embaixo e os projetos estavam todos corretos, ai em três
dias, ai tudo mudou, ai fica a pergunta mudou, o que mudou, porque mudou. foi
uma conversa e mudaram a conversa, então não sou aqui que vou dizer o
motivo qual foi, mais que teve mudança teve, porque está aqui Jô e Dulica que

% MAH/W Nua L-QLV M
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ele só voltaria, esse projeto só voltaria aqui, após um ano, e a gente está

pedindo ao executivo que protocolou o projeto que mande os documentos que

vieram faltando para que a gente possa dar celeridade ao projeto, requerimento

aceito hoje será encaminhado, portando vai desfazendo ai essa coisa de que a

casa está contra, de que a casa não vai votar, a casa está dizendo o executivo

não trouxe os documentos, mande os documentos para a gente poder analisar,

a parte foi solicitada pelo vereador Roberto que disse a Sr' presidente falou

que ia ter um estudo. não foi isso, desde o inicio que o projeto chegou aqui e a

gente esperou esse estudo, esperou que a Sr' disse que ia vir alguem, então a

gente esperou, a gente esperou até, eu fiz, li o projeto a Srª me questionou eu

lhe respondi no dia, então o projeto foi dito que ia ser votado ai apareceu essas

falhas, supostamente essas falhas, certo, mais o prazo do projeto já

ultrapassou o limite, é essa pergunta que eu queria lhe fazer presidente, a Srª

presidente diz prazo de projeto não consta aqui no regimento em fato do

projeto está incompleto. então o projeto não é emergencial, o projeto não é de

urgência, então não se tem esse prazo que o colega citou, maiores situações

estão ai de calamidade que são de urgências e emergências do que esse

projeto de licença e é como eu te falei, hoje eu poderia estar aqui dizendo a

vocês a casa não vai poder dar seguimento por que o projeto está incompleto,

mais eu não estou dizendo isso, eu estou dizendo complete que e para a casa

estudar e votar o projeto, o outro requerimento que foi feito basta que o poder

executivo mande o projeto correto para que a gente volte a analisar, o outro

requerimento feito nessa casa que carece de votação conforme diz o artigo

174, diz respeito ao empréstimo. e projeto de lei que pede autorização para

tomar empréstimo junto a caixa econômica federal, no montante de R$ ,

2.500.00(Dois milhões e quinhentos mil reais) para construção de casas

populares, observando de forma especial as pessoas afetadas pelas chuvas, *

sobre esse projeto eu recebi o seguinte requerimento e passa a fazer a leitura , º

do requerimento que solicita vista ao projeto de nº 005, e diz isso esta J X

resguardado pelo artigo 174 do regimento e assinado pelo vereador José

Ataydes dos Santos Neto e a vereadora Maria Regina dos Santos. o regimento ._

diz o secretário da camara procederá a leitura do que houver de discutir, '

estamos discutindo, a voltar o qual só poderá ser interrompido ou alterado por ',

motivo de urgência, preferência adiantamento. ou vistas que é o caso,

solicitado por requerimento verbal de qualquer vereador, apresentado no inicio .

da ordem do dia com aprovação do plenário. entao eu coloco para votação do

plenário, os vereadores, presidente, o regimento da gente infelizmente é um

regimento lacunoso e em casos omissos o regimento diz que a plenária com '

sua soberania podera decidir, então eu vou dar um tempinho para o vereador

Roberto tentar aqui encontrar o parágrafo que ele fala, porque esse regimento

foi escrito por ele, por seu Edilson e pela colega Regina, então eles ai que

devem mesmo dizer o que está ou não, agora infelizmente o regimento é

lacunoso e em caso eu vou pedir para a plenária em sua maioria decida, o

vereador Roberto diz porque eu não sei se vou conseguir achar, como eu falei

para a presidente aqui no nosso regimento diz o seguinte que o pedido de vista

ele só pode ser feito quando tiver o projeto em votação, ai eu não tinha visto

esse parágrafo também que é muita coisa e as vezes não tem esse item

também, só pode ser pedido com o projeto em votação, a Srª presidente diz

então faça assim Roberto como existe um erro, uma lacuna, que eu não posso

chamar de erro, uma lacuna no egim nto que foi escrito no momento atrás, o

M tº» s ,)
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que os vereadores Ataydes Neto e Regina querem no meu entendimento
e um

tempo para que eles possam procurar os canais que possam explicar conforme

Regina falou aqui, esse tempo e dado e vocês tenham por favor bom senso de

adiantar para que a gente possa logo então estar colocando em
pauta, ou se

acharem também a maioria que a soberania da casa é quem determina as

coisas eu coloco o pedido de vistas em votação e voces aprovam ou rejeitam,

coloca se em votação, nesse momento o vereador Roberto diz olhe só

presidente, eu não tenho nada contra qualquer requerimento,
qualquer pedido,

de qualquer um de nós vereadores, mais espero que os vereadores acelerem.

porque quem perdeu casa. quem esta com situação vulnerável e quem esta

precisando des
sa resposta o mais breve possivel, não ficar uma semana. duas,

três, um mês, porque não convém a esta casa esperar que um projeto dessa

grandeza, que eu vejo assim, que quando se fala em construção de casas

populares 'é para o povo que realmente precisa, então espero que os

vereadores que vão fazer essa análise, não demore muito tempo, de minha

parte eu preferia estar aqui lutando e votando o mais rápido possivel, porque

eu sei que vai beneficiar não a mim. mais a quem realmente está precisando

no momento é quem perdeu suas casas nessas chuvas, então espero que os

vereadores se sensibilizem e façam o mais rápido possivel esse estudo é o que

eu peço a vocês, acho que o povo também
pede essa agilidade dessa casa, a

vereadora Regina diz a gente está analisando com bem cuidado isso ai por

conta de ser um empréstimo, eu acho que a gente não pode votar pela emoção

a gente tem que votar pela razão, então a gente sabe da necessidade das

casas, a gente não é contra fazer as casas para o povo de jeito nenhum, mais

é um empréstimo que vai, todo mundo aqui e consciente que sabe que o

empréstimo, você ganha R$ 2.000,00(Dois mil reais), ai você vai no banco e

toma um empréstimo de R$ 10.000.00(Dez
mil reais), você vai comprometer

seu salário, seu salário vai diminuir e o que vai acontecer com o município, não

e dinheiro pouco é R$ 2.500.000,00(Do
is milhões e quinhentos mil reais), até

R$ 2.500.000,00(D
ois milhões e quinhentos mil reais) e o juro é isso que a

gente está esperando, ve quanto e que vai pagar de juros, quando é que esse

emprestimo vai sair, porque a gente sabe que não sai no outro dia, você pega

empréstimo hoje, não vai sair hoje, ainda mais da magnitude que é esse

empréstimo, então a gente vai ter que analisar todos os pós e os contras para

depois a gente sentar e votar o projeto, então a gente não pode ter

irresponsabilid
ade de votar um projeto desse “ah não, vamos votar porque tem ,,

que votar" não, não é assim não. a gente tem que analisar, a gente não e Ir"

irresponsável, e gente está aqui defendendo o município, para defender c [

municipio e aqui a gente tem um problema aqui nessa atual gestão que|

vereador de oposição não pode fiscalizar nada, quando vai fiscalizar e mal

visto, tem rede social escuihamba a gente, nós estamos fazendo o papel da

gente de fiscalizar, esse dinheiro desse empréstimo quem vai pagar e a gente,'.

quem vai pagar é o município, não é prefeito, não é o vice, não é o vereador, '..

quem vai pagar é o municipio, então por isso que a gente tem que analisar '.,

direitinho, o vereador Roberto diz a vereadora Regina ela fala de empréstimo, l, ,

não e empréstimo Dona Regina e operação de crédito, porque você quando *,

você contribui empréstimo você pode usar da maneira que a pessoa achar Xx J

melhor e aqui uma operação de crédito ela já tem destino, qual o destino dessa
% :

operação casas populares, está no projeto, pode ver que aqui só vai ser usado

em casas populares, e operação crédito, não empréstimo, emprestimo pode

 

  
 

   
Liv-,A)?“

as
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ser feito o que o prefeito solicitou poderia fazer o que ele quisesse, mais no

entanto não e empréstimo e operação de crédito para construção de casas

populares só para explicar, a Sr' presidente diz de toda sorte eu entendo que a

preocupação das comissões e estudar essa linha de credito. conhecer essa

linha de crédito, sendo empréstimo ou sendo operação de credito vai onerar o

município em juros, em capital, em todas as coisas que a gente sabe, nós

somos exemplos aqui da proposta que tivemos de um empréstimo, de uma

linha de crédito especial para vereadores, eles só trocam a nomenclatura e a

gente sabe o montante de juro que seria aplicado nessa operação de crédito.

então é bom que realmente se estude e se entenda. eu vou colocar, já que

existe a lacuna no regimento, em votação o pedido de vistas, os vereadores

que forem a favor da vistas do projeto que se manifestem, os que foram a favor

se manifestem por favor das comissões fazerem vistas do projeto. então esta

concedida e vistas do projeto e eu peço assim como existe no outro que haja

celeridade para análise do documento em seguida agradece a presença de

todos e lembra que a casa ira encaminhar hoje ao executivo a solicitação dos

anexos e cabe agora o encaminhamento vindo de lã para continuar e encerra a

sessão em nome de Deus. Não havendo mais nada mais a tratar a Senhora

Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária em nome de

DEUS, e para constar, eu Gilvan Barreto Andrade. 1“ Secretário lavrei a ata e

que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Senhora

Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem.

   

  

| i

ROBERTA CA ªtão LIVEIRA SAMPAIO

' Presid nte

grªmªs,? (,,,. ego ML
M RIA E INA OS SANT ILVAN BARRETO ANDRADE

Vice - Presidente 1º Secretário

% i'll-— €— “ “13534 ”Ipê/(101 (Z)/l; 91/VJ»

OBER O SANTOS RIBEIRO VXNILS N QUEI OZ DA SILVA

2º Secretario

J ENICE F EITA DA SILVA JANIO ALVES ANDRADE

%ÍKÉAÉÉÍQZÉQ LgírgfáêúgT/áyãi gªªrª sàtás Bªíªs
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CATEGORIA: INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL
(RGF) ANEXO 1 – DEMONST. DA DESPESA COM PESSOAL (1º QUADRIMESTRE/2019)

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL 

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL

QUADRIMESTRE JANEIRO - ABRIL - 2019

CAMARA MUNICIPAL DE MILAGRES - PODER LEGISLATIVO

RGF - ANEXO 1 (LRF, art. 55, inciso I, alínea "a") Em Reais

(Últimos 12 Meses)
DESPESAS EXECUTADAS

LIQUIDADAS INSCRITAS EM

(b)

RESTOS A PAGAR 

PROCESSADOS

DESPESA COM PESSOAL

5/2018 6/2018
NÃO

7/2018 8/2018 9/2018 10/2018 11/2018 12/2018 1/2019 2/2019 3/2019 4/2019

TOTAL
(ÚLTIMOS
12 MESES)

(a)
DESPESA BRUTA COM PESSOAL (I) 78.612,16 81.162,36 78.612,16 84.000,12 81.612,16 80.112,16 82.059,48 94.666,66 81.405,45 79.779,24 79.616,58 79.087,92 980.726,45 0,00

  Pessoal Ativo 58.412,16 65.962,36 58.412,16 58.800,12 58.412,16 58.412,16 58.859,48 66.966,66 60.005,45 58.379,24 58.216,58 57.687,92 718.526,45 0,00

    Vencimentos, Vantagens e Outras Despesas Variáveis 47.878,00 55.137,66 47.878,00 48.196,00 47.878,00 47.878,00 48.244,66 53.818,34 49.183,98 47.652,66 47.519,33 47.086,00 588.350,63 0,00

    Obrigações Patronais 10.534,16 10.824,70 10.534,16 10.604,12 10.534,16 10.534,16 10.614,82 13.148,32 10.821,47 10.726,58 10.697,25 10.601,92 130.175,82 0,00

    Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Pessoal Inativo e Pensionistas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

    Aposentadorias, Reserva e Reformas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

    Pensões 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

    Outros Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Outras despesas de pessoal decorrentes de contratos de terceirização(§ 1º do art.18 da LRF) 20.200,00 15.200,00 20.200,00 25.200,00 23.200,00 21.700,00 23.200,00 27.700,00 21.400,00 21.400,00 21.400,00 21.400,00 262.200,00 0,00

DESPESAS NÃO COMPUTADAS (§ 1º do art. 19 da LRF) (II) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Indenizações por Demissão e Incentivos à Demissão Voluntária 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Decorrentes de Decisão Judicial 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Despesas de Exercícios Anteriores 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

  Inativos e Pensionistas com Recursos Vinculados 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DESPESA LÍQUIDA COM PESSOAL (III) = (I - II) 78.612,16 81.162,36 78.612,16 84.000,12 81.612,16 80.112,16 82.059,48 94.666,66 81.405,45 79.779,24 79.616,58 79.087,92 980.726,45 0,00

FONTE:
1. Nos demonstrativos elaborados no primeiro e no segundo quadrimestre de cada exercício, os valores de restos a pagar não processados inscritos em 31 de dezembro do exercício anterior

DESPESA TOTAL COM PESSOAL – DTP (V) = (III a + III b)

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL ( IV )

LIMITE DE ALERTA (VIII) = (0,90 x VI) (inciso II do §1º do art. 59 da LRF)

LIMITE PRUDENCIAL (VII) = (0,95 x VI) (parágrafo único do art. 22 da LRF)

1.695.400,48

1.610.630,45

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE LEGAL VALOR

continuarão a ser informados nesse campo. Esses valores não sofrem alteração pelo seu processamento, e somente no caso de cancelamento podem ser excluídos.

980.726,45

1.525.860,43

ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO
PRESIDENTE DA CÂMARA

52228134520 09433511549
Contador

MARCIANO JOSE DE OLIVEIRA NETOGILVAN BARRETO ANDRADE
1º SECRETÁRIO

51962608549

28.256.674,61

% SOBRE A RCL

Sistema de Contabilidade Pública, Unidade Responsável CAMARA MUNICIPAL DE MILAGRES

-

3,47

6,00

5,70

5,40

LIMITE MÁXIMO (VI) (incisos I, II e III, art. 20 da LRF) - 6,00%

-

-

(-) Transferências obrigatórias da União relativas às emendas individuais (V)  (§ 13, art. 166 da CF)  

= RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA (VI)

0,00

28.256.674,61
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CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 22/2019)

Câmara Municipal de Milagres 
Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro 

Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45315-000 
CNPJ – 08.021.181/0001-44 

Milagres - Bahia 
 
 

HOMOLOGAÇAO E ADJUDICAÇAO 

 

 

A Presidente da Câmara Municipal de Milagres, Estado da Bahia, no uso de suas 

atribuições legais, após parecer favorável da Comissão Permanente de Licitações 

e da Assessoria Jurídica. 

 

RESOLVE: 

Homologar e adjudicar o Processo Licitatório de Dispensa de Licitação n°. 

22/2019 autorizando assim, os empenhos, em nome da Empresa I ALMEIDA 

REIS-ME, CNPJ sob n.º 32.675.217/0001-98.  

 

 

 

HOMOLOGO E ADJUDICO. 

 

 

Milagres-Ba, 10 de maio de 2019.   

 

 

_________________________________________________ 

ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO  
Presidente 
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ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 23/2019)

Câmara Municipal de Milagres 
Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro 

Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45315-000 
CNPJ – 08.021.181/0001-44 

Milagres - Bahia 
 

 

HOMOLOGAÇAO E ADJUDICAÇAO 

 

 

A Presidente da Câmara Municipal de Milagres, Estado da Bahia, no uso de suas 

atribuições legais, após parecer favorável da Comissão Permanente de Licitações e da 

Assessoria Jurídica. 

 

RESOLVE: 

Homologar e adjudicar o Processo Licitatório de Dispensa de Licitação Nº 23/2019, 

autorizando assim, os empenhos, em nome da Empresa CLODOALDO PEREIRA VAZ 

SAMPAIO E CIA LTDA, inscrito no CNPJ sob o n° 02.310.772/0001-55.  

 

 

 

HOMOLOGO E ADJUDICO. 

 

 

Milagres-Ba, 10 de maio de 2019.   

 

 

_________________________________________________ 

ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO  
Presidente 
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EXTRATO (CONTRATO Nº 27/2019)

Câmara Municipal de Milagres 
Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro 

Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45315-000 
CNPJ – 08.021.181/0001-44 

Milagres - Bahia 
 
EXTRATO DE CONTRATO VINCULADO A DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 

22/2019 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 27/2019 

CONTRATO Nº 27/2019 

CONTRATANTE: A CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, com endereço 

na Avenida Lomanto Júnior, Nº. 268, Milagres, Estado da Bahia, representado 

por seu Presidente, ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO, 

Gestora/Presidente, eleito para o Biênio 2019/2020, brasileira, casado, residente 

e domiciliada na Rua Frederico Simões Barros, 78, Centro, CEP 35.315-000, 

Milagres – Bahia, portador do RG sob o nº. 02.455.368-92 SSP/BA, e CPF sob o nº. 

522.281.345-20, na cidade de MILAGRES – BAHIA. 

CONTRATADO: I ALMEIDA REIS-ME, CNPJ sob n.º 32.675.217/0001-98. 

Resumo do Objeto  : Contratação de empresa do ramo especializado, para 
o fornecimento de diversos materiais de expediente para atender a necessidade 
da Câmara Municipal de Milagres /BA. 

Modalidade : Dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, inciso II, da Lei 
8.666/93. 
 
DOTAÇÃO:  

I-Unidade Orçamentária: 01.01.000 – CÂMARA MUNICIPAL  

II- Atividade –01.031.01.2.001 – MANUTENÇAO DAS AÇÕES CÂMARA 

VEREADORES 

III-Elemento de Despesa: 3.3.9.0.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO  

Valor Total do Contrato : R$ R$ 388,00 (Trezentos e oitenta e oito reais)  

Vigência do Contrato : De 10/05/2019 à 31/05/2019. 

Assina Pela Contratante : ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO 

 Assina pela Contratada : I ALMEIDA REIS-ME 
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EXTRATO (CONTRATO Nº 28/2019)

Câmara Municipal de Milagres 
Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro 

Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45315-000 
CNPJ – 08.021.181/0001-44 

Milagres - Bahia 
 
EXTRATO DE CONTRATO VINCULADO A DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 
23/2019 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 28/2019 
CONTRATO Nº 28/2019 
CONTRATANTE: A CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, com endereço na 
Avenida Lomanto Júnior, Nº. 268, Milagres, Estado da Bahia, representado por seu 
Presidente, ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO, Gestora/Presidente, 
eleito para o Biênio 2019/2020, brasileira, casado, residente e domiciliada na Rua 
Frederico Simões Barros, 78, Centro, CEP 35.315-000, Milagres – Bahia, portador do RG 
sob o nº. 02.455.368-92 SSP/BA, e CPF sob o nº. 522.281.345-20, na cidade de MILAGRES 
– BAHIA. 
CONTRATADO: CLODOALDO PEREIRA VAZ SAMPAIO E CIA LTDA, inscrito no 
CNPJ sob o n° 02.310.772/0001-55. 
Resumo do Objeto : Contratação de empresa para o fornecimento de diversos 
materiais de limpeza, descartáveis e gêneros alimentícios, para atender a necessidade 
operacional da Câmara Municipal de Milagres /BA. 

Modalidade : Dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, inciso II, da Lei 
8.666/93. 
DOTAÇÃO:  
I-Unidade Orçamentária: 01.01.000 – CÂMARA MUNICIPAL 
II-Atividade – 01.031.01.2.001 – MANUTENÇAO DAS AÇÕES CÂMARA 
VEREADORES  
III-Elemento de Despesa: 3.3.9.0.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO  
Valor Total do Contrato : R$ 495,92 (Quatrocentos e noventa e cinco reais e 
noventa e dois centavos)  

 Vigência do Contrato : De 10/05/2019 à 31/05/2019. 

Assina Pela Contratante : ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO 

 Assina pela Contratada : CLODOALDO PEREIRA VAZ SAMPAIO E CIA 
LTDA 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	SESSÃO ORDINÁRIA ( 4 - ABRIL/2019)
	SESSÃO ORDINÁRIA ( 5 - MAIO/2019)

	INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL
	(RGF) ANEXO  1 – DEMONST. DA DESPESA COM PESSOAL (1º QUADRIMESTRE/2019)

	LICITAÇÕES E CONTRATOS
	ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 22/2019)
	ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 23/2019)
	EXTRATO (CONTRATO Nº 27/2019)
	EXTRATO (CONTRATO Nº 28/2019)



		2019-05-28T04:45:29-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




